



热线反映  
2382258

近日,大竹县柏林镇居民向勇(化名)向本报民生热线 2382258 反映,他的邻居利用自家门市开了一家碾米厂和榨油坊,机器产生的噪音和粉尘严重影响了周边居民生活,他希望相关部门能介入处理,还大家一个安静舒适的居住环境。



# 榨油坊碾米厂深夜噪音扰民?

## 柏林镇政府建议及时取证

向勇称,他邻居家的榨油坊和碾米厂营业6年,只要有顾客上门,不管是深夜还是凌晨,店主都会开动机器,他经常被机器轰鸣声吵醒。每当机器开动,家里的门窗都会震动,他在家根本无法听清电话,与人交谈时也要大声呼喊。此外,碾米时还产生了大量粉尘,附近居民深受其苦。

“我在家听到噪音就难以入睡,每天都是昏沉沉的,家里的孩子也整天无精打采。”向勇告诉记者,起初有噪音时,他顾忌到邻里关系,就没说什么,但现在噪音越来越大,已经严重影响到他们的生活。为此,他曾多次和邻居沟通,但没有任何改变。他也曾向镇政府反映过此事,可一直没得到解决。

“我们只希望邻居将榨油坊和碾米厂搬迁到离场镇远一点的地方,或对机器进行改造,减少影

响。”向勇说,他和邻居已没法沟通,希望相关部门能帮助协调处理。

记者联系到大竹县柏林镇政府一名王姓工作人员,她表示,此前的确有人反映该榨油坊和碾米厂有噪音和粉尘扰民一事,他们也安排了工作人员到场查看并和店主交涉,事后,店主安装了防尘降噪设备。截至目前,他们还没有店主深夜作业的证据。

“镇政府没有执法权限,只能固定证据后,再向上级主管部门汇报处理。”王姓工作人员表示,镇政府晚上有工作人员值班,如果居民发现深夜作业的线索,可以和镇政府联系,他们会及时到场取证,并将相关证据提交给大竹县生态环境局,由他们负责处理。

□达州日报社全媒体记者 肖礼山

### 停电通知

为确保正常供电,我公司计划对城区10kV部分线路进行检修工作(遇雨顺延),现将停电时间及范围通知如下:

1.三里坪变电站升级改造工作

停电时间:5月29日3:00—5:00;

停电范围:

通川片区:吉昌路、健民路、怡景湾、锅厂梁、张家湾康城医院至二马路设计院、通川区应急管理局、燃气公司、五环花园、东城办事处、水务集团、通川区委、丝绸公司、中心广场片区、凉水井全段、锦尚华庭、柴市街物资局家属院、通川区机关事务管理局、会仙桥社区片区、盐业公司至新达商;

南城片区:曹家梁社区、南滨社区、四合社区、店子梁社区、高岩村、小河嘴煤矿、七里沟村、仰天湾社区;

2.10kV曹鹤|回线

停电时间:5月29日6:30—12:30;

停电范围:洲河湾小区;

3.10kV曹立线

停电时间:5月30日6:00—11:00;

停电范围:宏源房地产开发公司、侨兴大厦、玉龙城、新桥五组、中行南外分理处、白衣鱼庄、毛巾床单厂、恒大品城外、好吃街后大门、恒大品城;

4.10kV西翠|回线

停电时间:5月30日2:00—5:30;

停电范围:翠屏路全路段,珠市街部分路段(滨江丽都、阳光南岸、滨江名苑、邮政局、中国电信、中国移动、凤凰大厦、翠屏大厦、丽都酒店、中华大厦);

5.10kV北贸线

停电时间:5月30日2:00—5:30;

停电范围:双狮商城(部分)-康城医院-东风邮电支局-妇幼保健院-K8-文轩书店-老车坝工行-达州日报社-钟楼-红旗医院-老通洲-转转楼-文华街邮政家属院-紫云楼周边。

请以上路段用户提前做好停电准备,并相互转告,由此带来的不便敬请谅解。如有任何疑问,请致电24小时客服热线2220008。

达州电力集团有限公司

2022年5月26日

# 四川文理学院向你征集章继肃先生相关资料啦!

日前,四川文理学院公开向广大校友、社会人士、校内师生征集有关章继肃先生的学术思想研究论文及纪念章继肃先生的文章、影像资料。征集的论文、作品、资料经主办方遴选后,学术论文在《四川文理学院学报》《四川文理学院报》刊发,相关文章、资料集结成册印发,并择选在四川文理学院网站、官微进行推送宣传。

其中,有关章继肃先生的学术思想研究论文是指围绕章继肃先生书法篆刻艺术、诗词创作、教书育人思想等方面撰写的研究性文章。征集时间从即日起至6月30日,联系人:胡老师,电话:13568167133,邮箱:124282500@qq.com。纪念章继肃先生的文章、影像资料是指回忆章继肃先生从教生涯中师德、学术、

艺术、教育、修身等方面的相关文章、影像资料。征集时间从即日起至8月15日,联系人:姚老师,联系方式:18180183209,邮箱:1402432385@qq.com;联系人:张老师,联系方式:13795964241,邮箱:107392773@qq.com。

据悉,章继肃先生,1922年出生于渠县新市乡,1946年毕业于四川大学中文系,生前系中共党员,中国书法家协会会员,四川省书法家协会理事、评审委员,达州市书法家协会首任主席,同时也是四川文理学院(原达县师专)首任中文系主任。今年是章继肃先生诞辰一百周年,该校拟举办纪念章继肃先生系列学术活动,缅怀先师精神,传承学术思想。

□本报综合

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统